Ha ocHoBaHuK MPOCTbIX BbICKa3bIBaHWUM MOTYT ObITb NOCTPOEHbI cOCMaeHbIe
8bICKa3bl8aHUHs.

Hanpumep, BbicKkasbiBaHMe « [lpoueccop aBnsaeTcs yCTpoucTBOM 00paboTkm
MHopMaLUnN U NPUHTEP ABMSAETCH YCTPONUCTBOM NeYyaTn» sIBMsiETCS
cocmaeHbIM 8bICKa3bleaHUeM, COCTOALLNM U3 OABYX NPOCTbIX, COEANHEHNAX
COHO30M «W».

Kaxkgoe coctaBHOE BbiCKa3blBaHNE MOXHO BbIpa3nTb B BUOE OOpPMYIibI
(NOrM4eckoro Bblpa)XeHMs ), COCTOSLLEN U3 JT02UYECKUX MePEMEHHBIX
(BbICKa3bIBaAHUN) U 3HAKO8 rlo2u4ecKkux oriepauud (Iormdeckme oyHKUnm)

A=«[lpoueccop saBnseTca ycTpoucTBoOM 06paboTKkn nMHpopmMmaLunumy
B=«llpuHTep aBndeTcs yCTpoOUCTBOM neyaTtn»

F=A"B




NCTUHHOCTb MNKN NOXHOCTb COCTaBHbIX BbICKa3blBAHUI MOXHO ONMpeaensTb YUCTO
dopmanbHO, He BHUKAas B X COAEpPXKaHMe, C MOMOLLbI0 ANrebphbl BbICKa3bIBAHWUN

F=AAB=141=1

3anuwiem B cbopme JTOrm4eckoro BblpaXeHnsda CoOCTaBHOE BblCKa3biBaHUE.

«(2°2=51MNMN22=4)nN(2°2#51Nn2+2+4)»

«2 * 2 = 5» - noxHo (0)
«2* 2 =4» - NCTNHHO (1)
CocTaBHOE BbICKa3dbiBaHNE MOXXHO 3anucaTb B hopMme:

(A vnu B) n (A nunn B)

Tenepb 3anuileM BbiCKa3blBaHNE NOMMYECKUM BbipaXKEHUEM YUYUTbIBASA MOPSI0K
BbIMOSTHEHUSA NOrMYecknx onepaunin (MHBepPCUs, KOHbIOHKLUS, AN3bIOHKLINS)

F=(AVB)A (AvB)
nOD,CTaBI/IM B J1OrM4ecKoe BblpaXeHne 3Ha4eHne J1Iorm4eCkmnx repemMeHHbIX
F=(AvB)*(AvB)=(0v1)A(1v0)=141=1




MocTpoeHune Tabnuubl:

1. OnpepenuTb KONMMYECTBO CTPOK

Kon-Bo cTpok = 2" (n — Kon-Bo nepeMeHHbIX)

2. OnpeaennTtb KONIM4YeCcTBO CTONOLIOB

Kon-Bo cTonbuoB = n + KON NOorn4yecknx onepauumm

3. MocTpounTtb Tabnuuy n 0603Ha4YUTbL CTONOL LI, BHECTU
BO3MOXHble 3HA4YeHUSA NepeMeHHbIX

4. 3anonHUTb Tabnuuy no crtonoduam, BbINONHAA 6a3oBbLIe
Fioru4ecKkue onepaumm

(AvB)~*(AvB)
0

B AvB A
0

\"
1
1
1
0

1
1
0




PaBHOCUIbHbLIE NTOrn4yeckue BblpaxXeHUsA

Jlornyeckmne BblIpaXKeHUS, Y KOTOPbIX NocrneagHne ctonoubl
TabnuL, UICTUHHOCTX COBMaaaloT, Ha3biBaOTCS
PaBHOCUIbHbIMM.

[na obo3Ha4veHnsa paBHOCUNMbHbLIX JTOrMYECKNX
BblpaXXeHUN NCMNOSIb3yeTcH 3HaK “ = “,

[okaxkem, 4yTo nornyeckue solpakeHmna A& 7B n 7(AvB)
PaBHOCUJSIbHBI




NIOTUHECKUE ®YHKLUUA

B oObIgeHHOM peyun Kpome 6a30BbIX NTOrMYECKUX
CBSA30K «U», «UJNIN», «KHE» UCNONb3YIOTCA U Apyrue:

«ecnu... ,To...»
«Torga v TonbKo Torga, Korga...»

HEKOTOpre U3 HUX UMEKOT CBOEe Ha3BaHMe n CBOU CUMBOIJI




Jlornyeckoe cnegoBaHue (MMNNMKauua)

«ecnu... ,To...»

«ecnu A, To B» o6o3Havaetca A — B

Tabnuua UCTUHHOCTN NOrMYecKkon PYHKLUUN K UMMATINKALUSA»

A B A—B
1

1
0
1

CocTaBHOE BbiCcKa3biBaHMe, 0bpa3oBaHHOE C NMOMOLLbBIO ornepauuu
Jlo2u4eckKoz20 csiedoeaHusi (UuMnaukauyuu), NOXHO Toraa U TONbKO
TOorga, Korga n3 UICTUHHOW NPeAnocbIfikn (NEPBOro BbiCKa3biBaHWUS)
cnegyeTt JIOKHbIN BbiBO, (BTOPOE BbiCKa3biBaHME)




B anrebpe BbiCKa3biBaHUU BCe nornyeckue pyHKUUmn MoryT
ObITb CBeAeHbl NyTEeM NOrM4YecKMx npeodpasoBaHUN K TpeM
0a30BbIM: KOHBLIOHKUNU, AN3BIOHKLUUN U OTPULLIAHUIO

[lokakeM MeTo4OM CpaBHEHUA Tabnuy NICTUHHOCTU, YTO A — B

paBHOCUINBLHO A v B

A
0
0
1
1

3anvwem A — B = Kv B




Jlornyeckoe paBeHCTBO (3KBUBaNEeHTHOCTD)

«TOorga v TonbKo Toraa, Kkorga...»

«A Torpa v TonbKo Toraa, korga B» o6o3Havyaerca A~ B

Tabnuua NCTUHHOCTM JNTIOrnYecKomn (byHKLI,VIVI «I9KBUBAJIEHTHOCTb»

A~B

A
0
0
1
1

1
0
0
1

CocTaBHOEe BbiCKa3blBaHNEe, 0O0pa3oBaHHOE C MOMOLLLIO s102UYecKouU
ornepayuu 3KkeusasieHmHocmu , UCTUHHO TOrga U TONbKO Toraa, korga oba
BbICKa3bIlBaHUS 0QHOBPEMEHHO NNBO NMOXHbI, MO0 UCTUHHBI




(2*2=4 n 3*3 = 9) unun (2*2#4 n 3*3#9)"
A=«2*2=4y
B=«3*3 = 9O»

(A&B) v ( A&~ B)

-A | -B | "A&-B | (A&B) v (-A&-B)
1

1

1 0
0 0
0 0




